

Встреча с премьер-министром Ирака - 5 /Dec/ 2013

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром встретился с премьер-министром Ирака Нури Малеки. Его Светлость Аятолла Хаменеи, указав на значимость укрепления политических и экономических отношений Ирана и Ирака, подчеркнул: «Арена все более увеличивающихся взаимодействий между странами в различных областях весьма широка, нет никаких препятствий для продвижения вперед сотрудничества с Ираком и развития регионального сотрудничества».

Подтверждая высказывание премьер-министра Ирака относительно прошедших переговоров между правительством Ирака по поводу укрепления политических, экономических и научных отношений между двумя странами, Верховный Лидер революции добавил: «Научное развитие Ирана за последние годы было весьма выдающимся, а перевод научного опыта в Ирак послужит одной из важных основ для сотрудничества двух стран».

Положительно оценив подходы иракского правительства, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Движение, осуществляемое вами сегодня в стране, весьма ценное, хотя, разумеется, потребности Ирака гораздо больше этого».

Лидер Исламской революции пожелал президенту Ирака Джалалу Талébани как искреннему другу Исламской Республики Иран здоровья и успехов.

Премьер-министр Ирака Нури Малеки, поблагодарив правительство Исламской Республики, выразил надежду на то, что переговоры и достигнутые в ходе его визита в Тегеран договоренности послужат расширению сотрудничества между двумя странами в различных сферах.